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Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку (далі – НКЦПФР ) 

за результатами розгляду листа № 95 від 01.10.2024 р. (вх.№ 20/01-10/22607 від 
01.10.24) повідомляє наступне. 

01 листопада 2024 року НКЦПФР було прийнято рішення «Щодо проведення 
учасниками ринків капіталу та організованих товарних ринків переоцінки активів 
у період дії воєнного стану» №16/21/1357/К03 (далі – рішення 1357), яким було 
скасовано рішення НКЦПФР від 28 вересня 2023 року № 1095 «Щодо проведення 
учасниками ринків капіталу та організованих товарних ринків переоцінки 
фінансових інвестицій у період дії воєнного стану» (із змінами). 

Рішення 1357 було розроблене з урахуванням пропозицій та зауважень, 
висловлених учасниками ринків капіталу та організованих товарних ринків, у тому 
числі Української асоціації інвестиційного бізнесу (далі – УАІБ), та з метою 
полегшення  однозначного розуміння учасниками ринків капіталу та організованих 
товарних ринків вимог регулятора щодо проведення процедур переоцінки активів. 

Щодо питань, поставлених у листі УАІБ № 95 від 01.10.2024 р., інформуємо 
про таке. 

Щодо першого питання: 
Інформація щодо проведення переоцінки активів, що передбачена                      

додатком 1 до рішення 1357 подається у випадках залучення учасником ринків 



 

 

капіталу та організованих товарних ринків суб’єкта оціночної діяльності або 
оцінювача при: 

первісному визнанні фінансових інвестицій (у тому числі корпоративних 
прав) за вартістю, що має відхилення від вартості придбання понад 100 відсотків у 
бік збільшення; 

 здійсненні подальшої оцінки активів, якщо сумарне значення відхилення 
справедливої вартості від попередньої балансової вартості/вартості придбання 
протягом року становить понад 100 відсотків у бік збільшення. 

 
Щодо другого питання: 

Інформація щодо проведення переоцінки активів подається протягом трьох 
робочих днів  після відображення переоцінки активів в бухгалтерському обліку без 
прив’язки до звітної дати та/або звітного періоду. Датою відображення переоцінки 
в бухгалтерському обліку може бути дата фактичного отримання первинного 
документу, а саме звіту/акту про оцінку майна щодо зміни вартості фінансових 
інвестицій (у тому числі корпоративних прав), основних засобів, нематеріальних 
активів та інвестиційної нерухомості. 
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